


 
Профіль програми 

Доктор філософії в області техніки 
Тип диплома та обсяг робіт Диплом доктора філософії, перший науковий 

ступінь, 4 академічних роки, 40 кредитів ЕКТС 
Наукова установа Міжнародний науково-навчальний центр 

інформаційних технологій та систем НАН України 
та МОН України, м. Київ 

Акредитуюча інституція Міністерство освіти і науки України, Україна, 
пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 

Період акредитації 2019 рік  
Рівень програми QF for EHEA – третій цикл, EQF for LLL – 8 рівень; 

НРК України – 8 рівень 
 

А Мета програми 
 Забезпечити, на основі ступеня магістра, підготовку наукових і науково-

педагогічних кадрів у сфері техніки шляхом здобуття ними компетентностей, 
достатніх для продукування нових ідей, виконання оригінальних наукових 
досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне 
значення, а також підтримку здобувачів в ході підготовки та захисту дисертації. 

 
В Характеристика програми 
1 Предметна 

область 
(галузь знань, 
спеціальність) 

12 Інформаційні технології  
 
122 Комп’ютерні науки та інформаційні технології 

2 Фокус  
програми 
 

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти за Законом 
України «Про вищу освіту», восьмий кваліфікаційний рівень 
Національної рамки кваліфікацій.  

3 Орієнтація 
програми 

Теоретична, наукова, дослідницька і прикладна. Наукові 
дослідження та формування нових знань в галузі 12 Інформаційні 
технології зі спеціальності 122 «Комп/ютерні науки та інформаційні 
технології» за науковими напрямами інформатики та кібернетики 
техніки шляхом здобуття ними компетентностей, достатніх для 
продукування нових ідей, виконання оригінальних наукових 
досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та 
практичне значення, а також підтримку здобувачів в ході 
підготовки та захисту дисертації.   

4  Особливості 
програми 

Програму спрямовано на розширення та поглиблення теоретико-
методологічних та науково-методичних засад розвитку  
інформатики і кібернетики, оволодіння практичним 
інструментарієм наукових досліджень в сфері комп’ютерних наук 
та орієнтовано на співробітництво із закладами системи 
Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук 
України, міжнародними організаціями, закордонними науковими 
установами та навчальними закладами. 

 
С Працевлаштування та продовження освіти 

1 Працевлаш-
тування 

Наукова та викладацька діяльність у сфері комп’ютерних наук. 
Наукова, адміністративна та управлінська діяльність в закладах 
науки, освіти та в бізнес-секторі. 
Посади згідно класифікатору професій України:  



Законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери 
(управителі). Керівники підприємств, установ, організацій (12): 
керівники підприємств, установ, організацій (Директор)(1210.1),  
керівники різних основних підрозділів (Начальник) (1229.1), 
керівники функціональних підрозділів (Начальник)(1231). Керівник 
науково-дослідного підрозділу (1237), головний фахівець науково-
дослідного підрозділу (1237.1), Начальник (Завідувач) науково-
дослідного підрозділу (1237.2), Керівник проектів та програм (1238), 
Керівник інших функціональних підрозділів (1239), Керівник малих 
підприємств (Директор)(13). 
Консультант з питань комерційної діяльності та управління (1475.4).  
Професіонали: викладачі вищих навчальних закладів (2310): 
Докторант, Доцент, Професор кафедри (2310.1), асистент, викладач 
вищого навчального закладу (2310.2). 
Професіонали в галузі обчислень (комп'ютеризації) (213), 
професіонали в галузі обчислювальних систем (2131): Наукові 
співробітники (обчислювальні системи) (2131.1), Розробники 
обчислювальних систем (2131.2); Професіонали в галузі 
програмування (2132): Наукові співробітники (програмування) 
(2132.1), Розробники комп'ютерних програм (2132.2); Професіонали 
в інших областях обчислень (комп'ютеризації) (2139): Наукові 
співробітники (інші галузі обчислень) (2139.1), Фахівці в інших 
областях обчислень (2139.2); Професіонали в галузі інформації та 
інформаційного аналізу (2433): Наукові співробітники (інформаційні 
аналітики) (2433.1), Професіонали в галузі інформації та 
інформаційні аналітики (2433.2). 
Місця працевлаштування. Посади у відділах та лабораторіях 
наукових установ, профільних кафедрах університетів. Відповідні 
робочі місця (наукові дослідження та управління) підприємств, 
установ та організацій. 

   
2 Продовження 

освіти 
Навчання впродовж життя для розвитку і самовдосконалення в 
науковій та професійній сферах діяльності, а також  в інших 
споріднених галузях наукових знань: 
- підготовка на 9-ому  кваліфікаційному рівні Національної рамки 
кваліфікацій в галузі інформаційних технологій; 
- навчання на 8-ому кваліфікаційному рівні Національної рамки 
кваліфікацій  у споріднених спеціальностях; 
- освітні програми, дослідницькі гранти та стипендії, що містять 
додаткові наукові та освітні компоненти. 

D Стиль та методика навчання 
1 Підходи до 

викладання  
та навчання 

Основними підходами до викладання та навчання аспірантів є: 
- використання лекційних курсів, семінарів та консультацій із 
запланованих дисциплін; 
- самостійна робота з джерелами інформації у бібліотеці 
Кібернетичного центру та у наукових бібліотеках України; 
- використання дистанційних курсів навчання та електронних 
ресурсів за допомогою мережі Інтернет; 
- індивідуальні консультації фахівців Міжнародного центру, 
інших установ НАН України, профільних вищих навчальних 
закладів; 
- залучення до консультування аспірантів провідних фахівців 



профільної галузі; 
- інформаційна підтримка участі аспірантів в конкурсах на 
отримання наукових стипендій і грантів; 
- запровадження у навчальному процесі інтерактивних методів 
навчання таких, як: метод групової роботи, дискусії, рольові ігри,  
проведення наукових семінарів та WEB-конференцій; 
- активна робота аспірантів у складі проектних команд, при 
виконанні держбюджетних та госпдоговірних тем, участь у 
розробці звітних матеріалів, реєстраційних та облікових 
документів, оформленні патентів та авторських свідоцтв; 
- педагогічна практика на профільних факультетах університетів. 

2 Система 
оцінювання 

Система оцінювання знань освітньої програми передбачає 
здійснення поточного та підсумкового контролю. 

Поточний контроль проводиться у формі тестів, роботи на 
практичних заняттях, виступів на семінарах та конференціях, 
підготовки наукових звітів. 

Підсумковий контроль передбачає диференційований залік або 
усний іспит. Аспірант вважається допущеним до підсумкового 
контролю з дисциплін освітньо-наукової програми, якщо він 
виконав всі види робіт, передбачені навчальним планом з цієї 
дисципліни. 

3 Форма 
контролю 
успішності 
навчання 
аспірантів/ 
здобувачів 

Аспіранти/здобувачі проходять щорічну атестацію шляхом 
звітування на засіданні профільного відділу та Вченої ради 
Міжнародного центру про хід виконання освітньо-наукової 
програми та індивідуального плану, включаючи опубліковані 
наукові статті та виступи на конференціях.  
Остаточним результатом навчання аспірантів/здобувачів є 
повне виконання освітньо-наукової програми, необхідний перелік 
опублікованих за результатами досліджень наукових праць, у 
тому числі в зарубіжних виданнях та таких, які індексуються у 
наукометричних базах, апробація результатів на наукових 
конференціях, належним чином оформлений рукопис дисертації 
та представлення її на спільне засідання відділів Міжнародного 
центру та/або до розгляду в спеціалізовану вчену раду для 
присудження наукового ступеня доктора філософії в галузі 12 – 
Інформаційні технології зі спеціальності 122 – Комп’ютерні науки 
та інформаційні технології.  

E   Програмні компетентності 
 Шифр Зміст 
1 Загальні (універсальні) (ЗК - загальні компетентності) 
 ЗК-1 Здатність здійснювати критичний аналіз, оцінювати та 

синтезувати нові і складні ідеї на основі логічних аргументів та 
перевірених фактів. Розуміння історії, джерел і форм наукового 
пізнання. Аксіологічний аналіз інтелектуальних і суспільних 
процесів. 

 ЗК-2 Креативні навички. Здатність генерувати нові ідеї, 
використовуючи знання предметної області, проводити наукові 
дослідження на рівні доктора філософії. 

 ЗК-3 Компетентність у діяльності в міжнародному просторі, у 
використанні іноземної мови для суспільних, академічних і 
професійних цілей. 



2 Фахові, професійні компетентності за спеціальністю ПК - професійні 
компетентності 

 ПК-1 Здатність генерувати нові ідеї, використовуючи знання 
предметної області в галузі інтелектуальних інформаційних 
технологій та систем, проводити наукові дослідження на рівні 
доктора філософії та передавати знання шляхом навчання для 
виховання молодих фахівців. 

 ПК-2 Здатність до проведення наукових досліджень у галузі 
розпізнавання образів. 

 ПК-3 Здатність до проведення наукових досліджень у галузі 
інтелектуального оброблення, аналізу та інтерпретації даних. 

 ПК-4 Здатність до проведення наукових досліджень у галузі побудови 
систем інтелектуального управління.  

 ПК-5 Здатність до проведення наукових досліджень у галузі 
розроблення інтелектуальних інформаційних технологій обробки 
сигналів складної форми . 

 ПК-6 Здатність до проведення наукових досліджень у галузі 
нейронних мереж та систем. 

 ПК-7 Здатність до проведення наукових досліджень у галузі 
системного моделювання. 

 ПК-8 Здатність до побудови інформаційних технологій у виробничих 
та технологічних сферах 

 ПК-9 Здатність до розроблення методів створення систем штучного 
інтелекту. 

 ПК-10 Здатність до побудови інформаційних технологій науково-
освітніх процесів: безперервне електронне навчання 

 ПК-11 Здатність до побудови зорових інформаційних технологій. 

 ПК-12 Здатність будувати мовні інформаційні технології. 

 ПК-13 Компетентність в методах інтелектуального оброблення 
текстової інформації 

 ПК-14 Здатність до побудови, інформаційно-комунікаційних технологій 
одержання, збереження, передачі та аналізу медичної інформації. 

 ПК-15 Здатність будувати інформаційні технології синтезу 
біотехнічних систем 

 ПК-16 Компетентність у розробленні  комп’ютерних моделювальних 
комплексів для аналізу стану біологічних об’єктів в 
екстремальних умовах 

F Програмні результати навчання РН - результати навчання 

 Загальна підготовка 

 РН-1 Засвоєння програми за спеціальністю 122 «Комп’ютерні 
технології». 

 РН-2 Складання заліків та екзаменів відповідно до навчального 
плану теоретичної підготовки, проходження та успішний захист 
асистентської педагогічної практики. 

 РН-3 Публікація за темою дисертації не менше 5-ти статей з 
науковими результатами у фахових виданнях, з яких не менше як 
1 стаття має бути опублікована у виданнях, які входять до 
міжнародних наукометричних баз даних. 



 РН-4 Апробація результатів дисертаційної роботи шляхом участі в 
роботі не менше 5-ти всеукраїнських та міжнародних наукових 
конференцій, семінарів та інших форм наукової комунікації, а 
також проведення занять під час педагогічної практики. 

 РН-5 Підготовка дисертаційної роботи, яка рекомендована спільним 
засіданням випускних відділів до захисту у спеціалізованій вченій 
раді. 

 Підготовка зі спеціальності 

 Знання: 

 РН-6 Сучасні передові концептуальні та методологічні знання в галузі 
науково-дослідницької та/або професійної діяльності і на межі 
предметних галузей знань. 

 РН-7 Наукові і методологічні основи створення та застосування 
інтелектуальних інформаційних технологій та систем, технології 
переробки інформації на основі оперування образами 
інформаційних об’єктів. 

 РН-8 Теоретичні та прикладні основи побудови інформаційних 
технологій для автоматизації функціональних завдань керування, 
аналізу й оцінювання ефективності автоматизованих систем 
перероблення інформації та керування 

 РН-9 Теорія та методи статистичного і структурного розпізнавання 
образів; теорія та методи навчання, самонавчання та динамічного 
програмування у розпізнаванні образів.  

 РН-10 Теоретичні та методологічні основи і прикладні аспекти 
розроблення методів структурної ідентифікації прогнозуючих 
моделей. 

 РН-11 Загальні принципи побудови інтелектуальних систем управління 
(ІСУ) на основі різних технологій оброблення знань 

 РН-12 Принципи аналізу та оцінювання стану об’єктів в умовах  
апріорної невизначеності, аналіз властивостей сигналів як метод 
формування діагностичних ознак, декомпозиції загальної задачі 
комп’ютерного оброблення сигналів з локально зосередженими 
ознаками. 

 РН-13 Теорія та методологія побудови нейронних мереж, метод 
розподіленого представлення інформації та типи архітектури 
нейронних мереж. 

 РН-14 Методи системного мислення для застосування їх в процесах 
створення та використання інтелектуальних комп’ютерних 
інформаційних технологій та систем. 

 РН-15 Принципи та методи проектування сучасних інформаційних 
систем для застосування в управлінській діяльності. 

 РН-16 Теоретичні основи систем штучного інтелекту, моделі 
інтелектуального представлення предметної області та методи 
побудови систем штучного інтелекту. 

 РН-17 Теоретичні підходи, методи та засоби для організації науково-
освітніх процесів, для навчання та комунікації; створення 
ресурсів для дистанційного навчання. 

 РН-18 Теоретичні основи і сучасні методи побудови зорових 
інформаційних технологій різної практичної спрямованості. 



 РН-19 Теорія та сучасні методи побудови мовленнєвих інформаційних 
технологій, генеративні моделі аналізу, розпізнання, розуміння 
та синтезу мовлення, породження мовленнєвих сигналів. 

 РН-20 Сучасні методи інтелектуального оброблення текстової 
інформації, методи теорії алгоритмів, теорії програмування та 
теорії баз даних для побудови інформаційно-онтологічних 
систем. 

 РН-21 Принципи та методи побудови інформаційно-комунікаційні 
технологій одержання, збереження, передачі та аналізу медичної 
інформації, критерії та міжнародні стандарти представлення 
цифрової медичної інформації в телемедицині для задач 
дистанційного діагностування та навчання. 

 РН-22 Теорія інформаційних технологій та сучасні методи синтезу 
біотехнічних систем з врахуванням складності та специфічності 
взаємодії людини (оператор, лікар) з технічним засобом та 
об’єктом дослідження і/або керування (біосистеми різного рівня 
ієрархії в нормі і/чи патології). 

 РН-23 Методи структурно-функціонального аналізу складних систем,  
методи дослідження стійкості систем, виділення та аналізу 
типових режимів функціонування; методи 
мультикомпартметнального моделювання 

 
Уміння: 

ё РН-24 Використовувати методологію системного аналізу 
комп’ютерних наук. 

 РН-25 Формулювати загальну методологічну базу власного наукового 
дослідження, усвідомлювати його актуальність, мету і значення 
для розвитку інших галузей науки 

 РН-26 Розшукувати, опрацьовувати, аналізувати та синтезувати 
одержану інформацію (наукові статті, науково-аналітичні 
матеріали, бази даних тощо). 

 РН-27 Застосовувати сучасні методи розроблення інтелектуальних 
інформаційних технологій для створення інформаційно-
пошукових і експертних систем оброблення інформації щодо 
прийняття рішень, розв’язувати комплексні задачі для 
машинобудування, містобудування, соціальної сфери тощо .  

 РН-28 Розв’язувати задачі розпізнавання породжених об’єктів за їх 
моделями і наводити їх математично обґрунтований розв’язок; 
програмно реалізувати алгоритм розв’язку задачі і проводити 
його експериментальну перевірку; удосконалювати відомі і 
створювати нові породжувальні моделі і методи, алгоритми і 
програми розпізнавання породжених об’єктів 

 РН-29 Здійснювати постановку та теоретичний аналіз задачі через 
порівняння ефективності методів її розв’язання, проектування 
архітектури, основних модулів та діалогових засобів 
автоматизованої системи моделювання 

 РН-30 Організовувати процеси самонавчання в інтелектуальних 
системах управління, планувати доцільну поведінку та 
управління рухом в умовах невизначеності, формувати моделі 
робочої обстановки на основі аналізу візуальної інформації. 

 РН-31 Розробляти оптимізаційні алгоритми, виходячи з особливостей 
різних предметних галузей і поставлених задач. 



 РН-32 Застосовувати метод відновлення корисного сигналу за 
фазовими траєкторіями спотворених спостережень.. 

 РН-33 Використовувати методи розподіленого представлення числових 
векторів, здійснювати процедуру контекстно-залежного 
проріджування для розподіленого представлення 
структурованих даних для представлення та оброблення баз 
знань 

 РН-34 Застосовувати базові знання і практичні навики професійного 
рівня з системного мислення, синергетики для дослідження і 
побудови інтелектуальних систем складних процесів, явищ, 
об'єктів 

 РН-35 Самостійно розв’язувати задачі, пов’язані з прийняттям рішень в 
управлінських системах, на основі вивчених методів та 
прийомів. 

 РН-36 Застосовувати методи побудови систем штучного інтелекту, 
визначати механізми використовування знань про предметну 
область для виконання прикладних завдань на основі 
інтелектуальних інформаційних систем. 

 РН-37 Самостійно опановувати нові технології, необхідні в професійної 
діяльності, з використанням інформаційних джерел та 
дистанційних навчальних ресурсів, використовувати технології 
електронної освіти в науково-педагогічній діяльності 

 РН-38 Здійснювати аналіз, формувати комплекси вимог і будувати 
моделі та алгоритми для виконання науково-практичних завдань 
з побудови зорових інформаційних технологій різної практичної 
спрямованості. 

 РН-39 Моделювати процес породження мовленнєвих сигналів у 
урахуванням їх варіативності (акустичної, фонетичної, 
лексичної, синтаксичної, семантичної тощо). 

 РН-40 Використовувати методи штучного інтелекту, визначати 
контекстну близькість слів у якості бази для створення 
алгоритмів семантичного аналізу текстів 

 РН-41 Використовувати та розробляти методи формалізації та 
оброблення медичної інформації для створення ІТ аналізу 
медичної інформації; визначати необхідні засоби зберігання та 
передачі медичної інформації, ставити та розв’язувати завдання 
інформаційних технологій при формуванні єдиного медичного 
інформаційного середовища для задач телемедицини. 

 РН-42 Застосовувати теоретичні знання щодо технологій синтезу БТС 
для розв’язання науково-практичних задач з використанням 
методів біологічно адекватного, інтелектуального керування. 

 РН-43 розробляти математичні моделі стану фізіологічних систем 
людини при впливі різних екстремальних факторів середовища 
для розв’язання багатьох прикладних задач медицини за 
допомогою комп’ютерних моделювальних комплексів. 

 РН-44 Працювати з сучасними бібліографічними і реферативними базами 
даних, з наукометричними платформами,  розраховувати основні 
кількісні наукометричні показники ефективності наукової 
діяльності. Коректно використовувати правила цитування та посилання 
на використані джерела, правила оформлення бібліографічного списку. 

 Комунікація 



 РН-45 Здатність до спілкування в діалоговому режимі з широкою 
науковою спільнотою та громадськістю в певній галузі наукової 
та/або професійної діяльності. 

 РН-46 Вміння та навики спілкуватися в іншомовному науковому і 
професійному середовищі 

 РН-47 Здатність професійно презентувати результати своїх досліджень 
на міжнародних наукових конференціях, семінарах, практично 
використовувати іноземну мову (в першу чергу – англійську) у 
науковій, інноваційній діяльності та педагогічній діяльності 

 РН-48 Здатність працювати в команді, мати навички міжособистісної 
взаємодії. 

 РН-49 Використовувати сучасні інформаційні та комунікативні 
технології при спілкуванні, обміні інформацією, зборі, аналізі, 
обробці, інтерпретації джерел; здійснювати публікацію джерел з 
дотриманням правил. 

 Автономія та відповідальність 

 РН-50 Здатність ініціювати інноваційні комплексні проекти, лідерство 
та повна автономність під час їх реалізації. 

 РН-51 Здатність діяти соціально-відповідально та громадянсько-
свідомо і на основі етичних міркувань (мотивів). 

 РН-52 Здатність саморозвиватися і самовдосконалюватися, нести 
відповідальність за новизну та достовірність власних наукових 
досліджень та прийняття експертних рішень. 

 РН-53 Здатність приймати обґрунтовані рішення, мотивувати людей та 
рухатися до спільної мети. 

 РН-54 Здатність поважати погляди колег та співбесідників. 
 

 
 

Графік виконання індивідуального плану науково-дослідницької роботи 
аспірантами за ОНП підготовки докторів філософії в аспірантурі Міжнародного 

науково-навчального центру інформаційних технологій та систем НАН України та 
МОН України за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки та інформаційні технології * 

 
Рік 

навчання 
Робота над дисертацією Публікація статей Апробація 

результатів 
(виступи на 

конференціях) 

у вітчизняних 
фахових 
виданнях  

у зарубіжних 
фахових 
виданнях 

1 рік навчання 
1 

півріччя 
Обґрунтування актуальності 
вибраної теми дослідження. 
Планування дисертаційної 
роботи, формування структури 
роботи. Робота з 
першоджерелами.  
 

–* –* –* 

2 
півріччя 

Формування інформаційної бази 
для вивчення новітніх 
результатів досліджень в 
обраній та суміжних сферах 
науки. 

–* –* 1* 



 
2 рік навчання 

1 
півріччя 

Аналіз наукових доробок за 
напрямом дослідження. 
Написання теоретичної частини 
роботи. 
 

1* –* –* 

2 
півріччя 

Аналіз адекватних методів та 
формування методичного 
забезпечення  дисертаційного 
дослідження.  

1* –* 1* 

3 рік навчання 
1 

півріччя 
Проведення дослідження. 
Узагальнення результатів 
дослідження.  

1* –* 1* 

2 
півріччя 

Проведення дослідження. 
Узагальнення результатів 
дослідження.  

1* -* 1* 

4 рік навчання 
1 

півріччя 
Формування висновків і 
рекомендацій. Закінчення 
роботи над дисертацією. 
Попередній захист дисертації 

–* 1* 1* 

2 
півріччя 

Оформлення роботи та подання 
до захисту.  
Захист дисертації. 

–* –* 1* 

 
 

Нормативний зміст підготовки за освітньо-науковою програмою, 
компетентності та результати навчання 

 
Шифр Освітні компоненти/ 

Навчальна дисципліна 
Обсяг 
(кред) 

Компетентності Результати навчання 

І. Цикл загальної підготовки 

ЗП-1 
Філософія науки та 

культури 
6 

ЗК-1 РН-6, РН-24, РН-25, РН-45, РН-
50, РН-52, РН-54  

ЗП-2 

Аспірантські студії з 
інформатики, 

інформаційних 
технологій і комунікацій 

6 

ЗК-1, ЗК-2, ПК-1,  
ПК-2, ПК-3 

РН-6, РН-7, РН-8, РН-24, РН-
25, РН-26, РН-44, РН-46, РН-48, 
РН-49, РН-50, РН-51,РН-52, 
РН-53 РН-54,  

ЗП-3 Іноземна мова 8 ЗК-3 РН-45, РН-46, РН-47,  
ЗП-; Педагогічна практика 1 ПК-1 РН-1, РН-4 

II. Цикл професійної підготовки 
Дисципліни за вибором Центру 

ДВЦ-1 Інтелектуальні 
інформаційні технології 
та системи 

3 ЗК-2, ПК-1, ПК-2, 
ПК-8, ПК-14  

РН-6, РН-7, РН-8, РН-14, РН-
20, РН-24, РН-25, РН-26, РН-27,  
РН-49 

ДВЦ-2 Образне мислення.  
Статистичне  та 

3 
 

ЗК-2, ПК-2, ПК-11 РН-7, РН-9, РН-17, РН-26, РН-
37  

                                                 
* Кількість публікацій та виступів на конференціях може відрізнятися та залежить від чинних вимог, 
затверджених МОН України. 



структурне 
розпізнавання. 

ДВЦ-3 Методи інтелектуальної 
обробки, аналізу та 
інтерпретації даних 

2 
 

ЗК-2, ПК-1, ПК-3 РН-6, РН-7, РН-8, РН-10, РН-
24, РН-25, РН-26, РН-27, РН-28,  
РН-49 

ДВЦ-4 Інтелектуальне 
управління 2 

ЗК-2, ПК-1, ПК-4  РН-7, РН-8, РН-11, РН-14, РН-
24, РН-25, РН-26, РН-29, РН-30, 
РН-31 

Дисципліни за вибором аспіранта 
ДВА-1 Інтелектуальні інформа-

ційні технології обробки 
сигналів складної форми 

3 ЗК-2, ПК-1, ПК-5  РН-6, РН-7, РН-12, РН-23, РН-
24, РН-26, РН-33, РН-49 

ДВА-2 Нейромережні 
архітектури 

2 ЗК-2, ПК-1, ПК-2, 
ПК-6, ПК-13 
 

РН-6, РН-7, РН-13, РН-19, РН-
23, РН-24, РН-26, РН-33, РН-49 

ДВА-3 Методи та системи 
інтелектуального 
керування 

1 ЗК-2, ПК-1, ПК-2 РН-6, РН-7, РН-12, РН-23, 

ДВА-4 Екологічні цифрові 
системи 

1 ПК-1, ПК-8  РН-6, РН-8, РН-10, РН-15, РН-
23, РН-26, РН-35  

ДВА-5 Методи створення 
систем штучного 
інтелекту 

1 ПК-9,  РН-14, РН-16, РН-23, РН-26, 
РН-36  

ДВА-6 Інформаційні технології 
науково-освітніх 
процесів: електронне 
навчання 

1 ЗК-2, ПК-1, ПК-3,  
ПК-10 

РН-6, РН-7, РН-8, РН-17, РН-24, 
РН-25, РН-26, РН-27, РН-29, РН-
37, РН-44, РН-45, РН-46  

ДВА-7 Зорові інформаційні 
технології 

1 ПК-1, ПК-2, ПК-
11,  

РН-7, РН-9, РН-14, РН-18, РН-
26, РН-38  

ДВА-9 Інтелектуальна обробка 
текстової інформації 

1 ПК-3, ПК-9 ПК-13 РН-7, РН-20, РН- 

ДВА-10 Інформаційні технології 
в біології та медицині 

2 ЗК-2, ПК-1, ПК-
10,  ПК-14, ПК-16 

РН-6, РН-7, РН-8, РН-10, РН-
14, РН-21, РН-24, РН-25, РН-26,  
РН-27, РН-37, РН-41 

ДВА-11 Інформаційні технології 
синтезу біотехічних 
систем 

2 ПК-1, ПК-4, ПК-5, 
ПК-14, ПК-16  

РН-6, РН-8, РН-11, РН-14, РН-
21, РН-24, РН-26, РН-29, РН-42 

ДВА-12 Інформаційні технології 
аналізу стану людини в 
екстремальних умовах 

1 ЗК-2, ПК-1, ПК-7,  
ПК-14, ПК-16 

РН-6, РН-78, РН-10, РН-12, РН-
14, РН-23, РН-24, РН-26, РН-27, 
РН-29, РН-43 

 
 
 
 
 
 
 




